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STELLENANGEBOTE

Unser mittelgrosses Ingenieurbüro bietet ein breites Angebot an

Ingenieur-Dienstleistungen im Hoch- und Tiefbau.
Aufgrund unseres hohen Auftragsbestandes suchen wir einen

Bauingenieur HTL/FH
Sie verfügen über Erfahrung im konstruktiven Ingenieurbau und
im allg. Tiefbau.

Ihr Aufgabenbereich umfasst die selbstständige statische
Bearbeitung von Wohn-, Gewerbe- und Industriebauten sowie die
Funktion als Projektleiter im allg. Tiefbau.

Wir stehen Ihnen gerne für weitere Auskünfte zur Verfügung und
freuen uns auf Ihre Bewerbung.

Fischer & Schild AG, Ingenieurbüro für Hoch- und Tiefbau,
Dammstrasse 1, 5070 Frick
Herr W. Fischer, Tel. 062 865 66 81
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wir sind eine schweizer generalunter-
nehmung im einfamilienhausbau. w

wir suchen per sofort oder nach Vereinbarung

architekt/in HTL/FH

odertechniker/inTS
für projektleitungen / bürointerne koordination.

sie sind es gewohnt selbständig zu arbeiten
und haben ein sicheres und kundenfreundliches
auftreten und verfügen über führungserfahrung.
arbeitsort herzogenbuchsee.

bauleiter/in
(bauführer bsa/eidg. dipl. bauleiter)

für selbständiges betreuen von bausteilen im

gebiet mittelland-zürich. arbeitsort/büro nach

abspräche baden/umgebung.

sie können selbständig einen bau von a-z
durchziehen, verfügen über solide baukenntnisse

und haben ein sicheres und kundenfreundliches
auftreten.

bauzeichner/in
für Projektierungen / bauausführungsplanung.

sie beherrschen das cad-zeichnen (evtl. auf dem

system allplan) und sind es gewohnt selbständig

zu arbeiten, arbeitsort herzogenbuchsee.

es erwartet sie interessante arbeit in der

planung und realisierung unserer typenhäuser
sowie in der Weiterentwicklung unserer typen
und normen.

gerne erwarten wir ihre schriftliche bewerbung

mit foto.
auskünfte erteilt ihnen herr peter willisch.

HAUS +
HERD

Bettenhausenstrasse 50

3360 Herzogenbuchsee
Fon 062 956 66 55
Fax 062 956 66 56
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Personaldienst
9102 Hensau2 l APPENZELLER

LAN D macht vorwärts

Das Kantonale Hochbauamt von Appenzell Ausserrhoden in Heri-

sau ist zuständig für das Immobilien-Management der kantonalen

Liegenschaften des Verwaltungs- und Finanzvermögens. Infolge

Pensionierung suchen wir nach Vereinbarung eine/n jüngere/n,
qualifizierte/n und verantwortungsbewusste/n

Projektleiter/in
Ihre Aufgabe ist es, die Projektleitung von Hochbauvorhaben in

allen Phasen wahrzunehmen. Sie erarbeiten Grundlagen und sind

für die Projektentwicklung, die Baubegleitung sowie die

Sicherstellung und Durchführung der Bauerhaltungsmassnahmen der

zugewiesenen Objekte zuständig. Die Schwerpunkte Ihrer Arbeit

liegen in der Qualitäts-, Kosten- und Terminkontrolle sowie deren

Steuerung.

Sie sind Architekt/in HTL/FH mit mehrjähriger Berufserfahrung in

Planung und Realisierung. Zu Ihren Stärken zählt das Führen von

Beauftragten, Sie zeichnen sich durch generalistisches Denken

aus und besitzen Verhandlungsgeschick. Sie verfügen über

Sicherheit im mündlichen und schriftlichen Ausdruck sowie über

gute Informatikanwenderkenntnisse. Sie sind belastbar und

schätzen eine prozessorientierte Geschäftsabwicklung sowie

Teamarbeit.

Sind Sie interessiert? Dann senden Sie Ihre Bewerbungsunterlagen

bis Ende Februar 2005 an den Personaldienst des Kantons

Appenzell Ausserrhoden, Regierungsgebäude, 9102 Herisau.

Für zusätzliche Auskünfte steht Ihnen ab 7. Februar 2005 der

Kantonsbaumeister Otto Hugentobler gerne zur Verfügung.
Dw 071 353 65 82.

Rätia Ingenieure AG, Quaderstrasse 8, 7000 Chur
Tel. 081 257 10 50, Fax 081 257 10 69

info@raetia-ing.ch; www.ewi.ch

Projektierung/ Bauleitung/ Beratung in Hoch-, Tief- und Untertagebau

RATIA

Als Tochter einer grossen schweizerischen
Ingenieurunternehmung sind wir seit 40 Jahren in Chur domiziliert

und gut etabliert.

Zur Ergänzung unseres Teams suchen wir eine/n

dipl. Bauingenieurin ETH/FH

mit Projektleiterpotenzial und mehrjähriger Erfahrung
auf den Gebieten

KONSTRUKTION UND
WASSERBAU

Wenn Sie Freude an selbstständiger Arbeit, Kundenkontakt

und technischen Herausforderungen haben,
dann kommen Sie bei uns auf Ihre Rechnung. Es

erwarten Sie interessante Projekte, ein motiviertes
Team und seriöse Fachunterstützung.

Auskunft erteilt Ihnen gerne und diskret Christoph
Widmer, Tel. direkt 081 257 10 52. Wir freuen uns auf
Ihre Bewerbung.
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